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На запит, який надійшов до Держстату 21.05.2024 (вх. № ЗПІ/Ш-1121-24),                  
у межах повноважень повідомляємо.

Органи державної статистики здійснюють облік юридичних осіб та 

відокремлених підрозділів юридичних осіб у Єдиному державному реєстрі 
підприємств та організацій України (ЄДРПОУ). 

Відповідно до чинного Положення про Єдиний державний реєстр підприємств та 

організацій України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

22.01.1996 № 118 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 22.06.2005        

№ 499 зі змінами), підставою для внесення до ЄДРПОУ або виключення з нього даних 

щодо суб’єктів, а також унесення змін до ЄДРПОУ є надходження з Єдиного 

державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань (ЄДР) до органу державної статистики інформації про вчинення 

реєстраційних дій, передбачених Законом України "Про державну реєстрацію 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань" (далі – Закон). 
Тобто органи державної статистики в рамках ведення ЄДРПОУ є користувачами 

реєстраційних відомостей із ЄДР, їх дії щодо внесення даних до ЄДРПОУ є завжди 

похідними від дій державних реєстраторів (до набуття чинності Законом – від дій 

органів державної реєстрації). 
Надання відомостей із ЄДРПОУ регламентується Положенням про порядок і 

умови користування даними ЄДРПОУ (далі – Положення), затвердженим наказом 

Держкомстату від 28.11.2005 № 386 і зареєстрованим у Мін’юсті 15.12.2005 за                 

№ 1509/11789 (зі змінами та доповненнями). 
Згідно з Положенням відомості з ЄДРПОУ надаються користувачу на підставі 

відповідного запиту. Для отримання відомостей щодо суб’єктів з ідентифікаційними 

кодами 07827576, 09620951 існує можливість звернутись із запитом до Головного 

управління статистики  у Кіровоградській області (адреса:  вул.   Соборна,   буд.  7-а,  
м.  Кропивницький,  25009;  телефон: (052-2) 33-10-21; електронна адреса: 
xxx@xx.xxxxxxx.xxx.xx). 

http://www.ukrstat.gov.ua/
mailto:xxxxxxxx@xxxxxx.xxx.xx


2

Ознайомитися із формою запиту, порядком і умовами отримання відомостей із 
ЄДРПОУ можна на офіційному вебсайті Головного управління статистики у 

Кіровоградській області (www.kr.ukrstat.gov.ua) у розділі "ЄДРПОУ"/"Отримання 

відомостей з ЄДРПОУ".
Станом на 27.05.2024 відомості щодо суб’єктів із найменуваннями 

"Кіровоградський обласний територіальний центр комплектування та соціальної 
підтримки", "Кропивницький районний територіальний центр комплектування та 

соціальної підтримки", "Кропивницький міський територіальний центр 

комплектування та соціальної підтримки" або з ідентифікаційним кодом 26621024  до 

ЄДРПОУ не надходили.
Принагідно інформуємо, що, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України 

від 12.03.2022 № 263 "Деякі питання забезпечення функціонування інформаційно-
комунікаційних систем, електронних комунікаційних систем, публічних електронних 

реєстрів в умовах воєнного стану", органи виконавчої влади можуть уживати такий 

додатковий захід, як призупинення, обмеження роботи інформаційних, інформаційно-
комунікаційних та електронних комунікаційних систем, а також публічних 

електронних реєстрів.

Заступник Голови                                                                              Ірина ЖУК

Тетяна Купавих  287 53 22


